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DEPUNEREA ȘI SOLUȚIONAREA EVENTUALELOR CONTESTAȚII 

 LA CONCURSUL DE ADMITERE TIP I ȘI II, 

 SESIUNEA 2024 

 
A. Calendarul aprobat prin H.C.A. nr. 1/660/11.01.2024 

 

Sesiunea iulie 

DEPUNEREA ȘI SOLUȚIONAREA EVENTUALELOR CONTESTAȚII 

 în data de 22 iulie 2024, (până la ora 12.00 – depunerea contestațiilor; începând cu ora 13.00 - 

soluționarea eventualelor contestații) - concurs de admitere tip I; 

 în data de 24 iulie 2024, (până la ora 12.00 – depunerea contestațiilor; începând cu ora 13.00 - 

soluționarea eventualelor contestații) - concurs de admitere tip II; 

 

Sesiunea septembrie 

DEPUNEREA ȘI SOLUȚIONAREA EVENTUALELOR CONTESTAȚII 

 în data de 9 septembrie 2024 (până la ora 12.00 – depunerea contestațiilor; începând cu ora 13.00 

- soluționarea eventualelor contestații) - concurs de admitere tip I și II. 

 

B. Prevederi extrase din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului 

de admitere la ciclul de studii universitare de licență și studiile universitare oferite comasat în 

cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara: 

 

III.6.1. Eventualele contestații cu privire la rezultatele concursului de admitere se vor depune în data 

stabilită conform Calendarului concursului de admitere, la registratura Universității, camera 1 sau pe e-mail 

la adresele de e-mail: decanat.mg@umft.ro pentru Facultatea de Medicină, stoma@umft.ro pentru 

Facultatea de Medicină Dentară și decanat.farma@umft.ro pentru Facultatea de Farmacie. Nu se admit decât 

contestațiile privind lucrarea proprie. 

III.6.2. Rezolvarea contestațiilor este, în exclusivitate, de competența Comisiei de contestații, care va 

analiza și soluționa contestațiile numai în prezența contestatarilor, în aceeași zi în care au fost depuse. 

Decizia comisiei este definitivă și va fi comunicată prin afișare pe site.  

III.6.3. Dacă se constată diferențe de notare, candidatului i se va acorda punctajul rezultat în urma verificării 

lucrării la proba contestată.  

III.6.4. Nu se admit contestații care au la bază necunoașterea Regulamentului de admitere. 

III.6.5. După rezolvarea eventualelor contestații, pentru programele de studii unde au avut loc modificări de 

clasificare, se vor întocmi și afișa listele cu candidații admiși și respinși, pe programe de studii, care 

cuprind rezultatele definitive și incontestabile. 

III.6.6. După expirarea termenului de rezolvare și de răspuns (prin afișare) la contestații, rezultatul 

concursului de admitere este definitiv și nu mai poate fi modificat. 
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